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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 002/2019. 
 

Aos (18/02/2019), dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, ás 
(20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pelo Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, 
Fausto Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 
Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou o Pastor Antônio 
Domingos Vitalino da Igreja Assembléia de Deus Ciad Seta para fazer a leitura da 
Bíblia Sagrada em seguida oração. Leu no Livro de Ester Cap. 01, Vers. 10,11 e 12, 
em seguida orou. O Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos informando que não 
seria necessária a leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma era do 
conhecimento de todos. Colocada a ata em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar se. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Correspondências Expedidas: Ofício nº 
004/2019/GV/Altamiro Schneider ao Exmo. Sr. Eugênio – Deputado Estadual, 
solicitando que interceda junto a Operadora OI na liberação do sinal móvel e da 
internet;Ofício nº 003/2019/GV/Altamiro Schneider ao Exmo. Sr. Eugenio – 
Deputado Estadual, que interceda junto a operadora vivo na manutenção do sinal 
móvel e da internet; Ofício nº 002/2019/GV/Isabel Fernandes Santos de Castro ao 
Sr. João Gomes  Filho – Diretor Executivo da Unidade Avançada do INCRA – Barra 
do Garças – MT, solicitando Agenda desta Unidade para este município no 
atendimento de desbloqueio e homologações das famílias que se encontram assentadas 
nos PAs Primorosa, Bacuri e Santa Rita; Ofício nº 002/2019/GV/Fausto Francisco de 
Oliveira ao Sr. Adativo Assis – Diretor Regional Energisa/MT de Barra do Garças – 
MT, solicitando a troca do transformador do Hospital Municipal Cristo Rei; Ofício nº 
004/2019/GV/Isabel Fernandes Santos de Castro ao Ilmo. Sr. Elizeu Souza Parga – 
Secretário Municipal de Infra Estrutura, solicitando todo e qualquer material para que 
todos os maquinários da referida Secretaria possa desenvolver os serviços responsáveis 
pela Pasta junto aos moradores da Zona Rural e Urbana deste município.  
Correspondências Recebidas: Ofício nº 0034/2019/GP/PMRC ao Senhor Luciano 
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Costa - Presidente da Câmara Municipal, solicitando que sejam retirados da Pauta de 
Votação desta Casa de Leis os Projetos de Lei nº 001, 002/2019, e o Projeto de Lei nº 
020/2018; Ofício nº 028/2019/GP/PMRC ao Exmo Sr. Luciano Santos Costa – 
Presidente CM/RC, solicitando retirado da Pauta de Votação o Projeto de Lei nº 
018/2018. O Sr. Presidente informou que todas as correspondências serão arquivadas 
nesta Casa de Leis. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 005/2019 de Autoria da 
Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro “Indicando ao Poder Executivo 
Municipal a necessidade de construir ponte nas proximidades da Fazenda Três 
Lagoas que dá acesso a Fazenda Iguatemi e as demais da região”. Concluída a 
leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum 
vereador quis  manifestar se. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 005/2019 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Indicação nº 006/2019 de Autoria da 
Vereadora Leia Ferreira Bento “Indicando ao Poder Executivo Municipal a 
necessidade de construir a Casa Mortuária”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis se manifestar. O 
Sr. Presidente colocou a Indicação nº 006/2019 em votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da Indicação nº 007/2019 de Autoria do Vereador Paulo Schuh 
“Indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade de arrumar a estrada da 
Alvoradinha nas proximidades da Fazendinha Elaine Maria de propriedade do 
Sr. Roberto Pontes. Concluída a leitura da Indicação, a Sr.ª Presidente colocou a 
mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente 
colocou a Indicação nº 007/2019 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da Indicação nº 008/2019 de Autoria da Vereadora Isabel Fernandes 
Santos de Castro “Indicando ao Poder Executivo Extensivo a Secretaria de Infra 
Estrutura a necessidade interceder junto ao DNIT para sinalizar a BR – 158 em 
frente ao Pólo da UAB”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a 
mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente 
colocou a Indicação nº 008/2019 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da Indicação nº 009/2019 de autoria do Vereador Robson Pereira dos 
Santos “Indicando ao Poder Executivo Extensivo Municipal extensivo a 
Secretaria de Saúde a necessidade de programar a ida dos Agentes de Saúde no 
Distrito de Novo Paraíso”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou 
a mesma em discussão, manifestou o vereador Robson dos Santos, falando que fez 
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essa indicação porque no Distrito já existe vários casos de Dengue, inclusive neste dia 
de hoje tem dois pacientes internados no hospital e sabem que também existem casos 
na sede do município, não foi citado em sua indicação, mas depois constatou que 
existe casos na cidade também. Falou que conversou com o Secretário de Saúde e este 
lhe disse que está organizando uma ida do pessoal no Distrito para dar combate. Falou 
também que o Distrito está muito sujo, o trator que faz o serviço de limpeza estragou, 
mas o Secretário de Obras disponibilizou outro trator, ainda não deu tempo de fazer a 
limpeza. Falou ainda que o problema da Dengue não seja o mato e sim o que esconde 
dentro dele, uma garrafa, e mais algumas coisas, e isso contribui para a proliferação do 
mosquito. A Dengue é muito séria, ela mata todos são sabedores. Pediu ao Secretário 
de Saúde que tome as devidas providências e que a prefeita dê o suporte necessário no 
que for preciso para ir de encontro com o mosquito e combater mesmo. Disse não 
saber como é feito o trabalho do Agente de Saúde, se ele acompanha por setor, como 
que é feito. Manifestou o vereador Fausto Francisco, falando que só para reformular 
a indicação do nobre vereador, disse que tem que requerer um Agente de Epidemia 
para fazer um bloqueio para saber onde estão os focos de Dengue. Continuou o 
Vereador Robson falando que é essa sua indicação e que tem que fazer rápido, é coisa 
séria, a dengue mata. Disse também que não podem perder para o mosquito. O Sr. 
Presidente colocou a Indicação nº 009/2019 em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 005/2019 de autoria do Vereador Altamiro Schneider 
“Requerendo a Excelentíssima Srª Prefeita Interina Municipal Luzia Nunes 
Brandão, informações sobre o parcelamento da Energisa, bem como quadro de 
detalhamento do parcelamento, o que foi pago e o que resta a pagar”. Concluída a 
leitura do Requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum 
vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Requerimento nº 
005/2019 em votação, sendo o mesmo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da  Moção de Aplauso nº 
001/2019 de Autoria do Vereador Altamiro Schneider  “Ao Jovem Diego Marques 
de Macedo”. Concluída a leitura da Moção de Aplauso, o Sr. Presidente colocou a 
mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente 
colocou a Moção de Aplauso nº 001/2019 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Sr. Presidente  passou para a 
Palavra Livre. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, 
cumprimentou a mesa diretora, público presente e radiouvintes, desejando a todos 
os colegas de trabalho que estão iniciando o ano letivo de 2019 um feliz iniciam de 
aulas e possam encerrar o ano letivo em 23 de dezembro, com muito sucesso e muita 
satisfação de poder e saber que puderam contribuir com a formação humana das 
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crianças do município, desde o guarda da escola até o dirigente, sucesso e que logo 
possam se encontrar novamente naquele espaço. Agradeceu e parabenizou o Secretário 
de Obra, na pessoa do Sr. Elizeu Parga pela atividade que está sendo feito no 
município, a Operação Tapa Buracos que a tempos vinham sofrendo reclamações do 
povo, com razão, em um modo especial na Ave. Professor Zacarias que estavam uma 
calamidade pública aqueles buracos, apesar de que muitos ainda acham que não ficou 
legal porque ficou grosso o asfalto, mas é normal porque o tapa buracos é mais ou 
menos naqueles moldes mesmo. Disse que espera que logo possa ser feito o processo 
de recapeamento das ruas e resolva o problema de vez. Parabenizou também pelo 
trabalho que está sendo feito nas proximidades da Fazenda Iguatemi, sua pessoa e o 
vereador Paulo Schuh tiveram a oportunidade de participar da reunião que foi feita no 
dia 28 de Janeiro, quando o pessoal daquela comunidade se colocou a disposição para 
fazer um trabalho co - participativo entre o Poder Público e o Privado no ampliamento 
e melhoramento daquelas estradas. Agradeceu também ao vereador Paulo Schuh pela 
indicação com relação ao Alvoradinha que á onde mora. Reforçou dizendo se não se 
engana a sua segunda atividade como parlamentar foi pedir a recuperação daquela 
estrada da região da Fazenda Elaine Maria do Sr. Roberto Pontes e das famílias dos 
pequenos produtores que moram lá, que infelizmente até o dia de hoje ainda não 
conseguiram, falou até o dia de hoje porque projetaram, mas ainda não fizeram, que 
entrem pela estrada da Alvoradinha e saia na Fazenda Mangueirinha, na BR 158. Disse 
que espera e acredita que vai dar certo porque todos estão dispostos a contribuir, tanto 
os pequenos produtores quanto os grandes produtores, por isso acredita que vai dar 
certo, quando há interesse de ambas as partes, acredita que vai dar certo por isso 
parabenizou o Secretário Elizeu e a Prefeita Luzia Brandão. Disse em nove dos nove 
vereadores porque isso é uma revolta de todos, há anos, não é de agora, mas há anos 
vêem os trabalhos feitos com o pessoal da Infra Estrutura, da Obra ficarem batendo 
carroceria prá cá e prá lá. Sempre discutem isso, não aprovam, estão sempre brigando 
com relação a isso, porque a Secretaria de Obras tem que ter o meio de transporte que 
leva seu funcionário ao trabalho e traga de volta no fim do expediente, mas perece que 
ainda essa semana terá esse carro que vai fazer esse serviço, por isso que fez esse 
requerimento perguntando se tinha necessidade ou não desse transporte para levar os 
funcionários ao trabalho, porque entendem que é um grande desperdício de dinheiro e 
combustível ficar de um lado para outro com os funcionários. Agora vai ter esse carro 
que vai fazer essa função e acredita que com isso irão avançar muito mais. 
Parabenizou e agradeceu também ao SENAR mais uma vez que está dando o curso 
para os Pequenos Produtores que estão aprendendo a plantar os produtos da agricultura 
familiar, como jiló, quiabo e a parte de hortaliças para fortalecer a sua subsistência em 
sua residência. Disse também que por alguns momentos ouviu e tem ouvido na cidade  
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que o Poder Executivo teve a pretensão de diminuir salário de funcionário. Disse ainda 
que em momento algum participou disso, o que pode participar e acompanhou na 
reunião da semana passada, foi que a intenção é de reverter as horas extras em salários, 
porque a  pessoa contribui e é salário, ou doente, ou ativo ou inativo a pessoa contribui 
e tem, o seu salário está garantido, então o que pode acompanhar nada mais é do que 
conversão dessas horas extras em salários, tem uma equipe que está se organizando, o 
pessoal da administração e outros seguimentos para se mobilizarem e fazer esse 
trabalho. Lembrou aos pequenos produtores do campo que, principalmente da 
Primorosa e Santa Rita que todos os dias liga perguntando como vai ficar a questão do 
INCRA, porque no ano que passou ficou combinado que o INCRA viria no mês de 
fevereiro e ficariam uns quinze dias fazendo esse grande trabalho, essa força tarefa de 
desbloqueio, homologação e tudo mais para os produtores, porque sem isso é difícil 
estar em cima da terra e conseguir qualquer incentivo. Comentou sobre a questão da 
energia que até onde sabe o vereador Altamiro Schneider requereu, está sendo pago, 
muitos perguntam se está sendo pago, essa é a informação que tem, mas é uma 
excelente idéia para que possam receber a resposta correta. Comentou também que 
estão insistindo na questão da melhora, o vereador Paulo pediu no dia da reunião, a 
ponte que dá acesso a Fazenda Iguatemi porque é uma região que está crescendo muito 
na questão da agricultura e precisa ser vista a questão da ponte que não suporta o peso 
que está por ela passando. Parabenizou a Secretária de Educação, as Diretoras das 
Escolas, a Prefeita Luzia Brandão pelo trabalho que está sendo pleiteada, a reforma do 
telhado da Escola Antonieta, uma escola antiga construída na década de noventa e até 
o momento não havia sido feito nenhuma reforma e ela se encontra hoje em condições 
precárias, tão precárias que teve que retirar os alunos para estudarem no CRAS e na 
UAB, acredita que no dia seguinte esses alunos estarão estudando, no máximo na 
quarta feira, estarão estudando nesses locais, pela condição física da escola que precisa 
ser melhora. Isso já está acordado, desde novembro que a escola junto com a 
Secretaria de Educação tem dialogado e tentado resolver e chegaram a esse acordo, 
acompanharam hoje pela manhã na CPU que está bem avançado e vai ser resolvido. 
Pediu ao Secretário de Obras Sr. Elizeu Parga que faça o processo junto ao DNIT da 
sinalização da UAB porque é uma Rodovia muito perigosa, mas acredita que com a 
participação e esforço de cada um será possível melhora e logo os alunos estarão de 
volta na escola. Pediu também para a Prefeita Luzia Brandão em nome daquelas 
pessoas que estão descobertas, porque só se dá cobertor para quem tem frio que 
devolva nesta Casa o Projeto de Lei dos uniformes, porque para sua pessoa é um 
desaforo, um desaforo as crianças precisarem de um uniforme, porque é notório, o 
governo do estado já doa e doa até mochila para as crianças da rede estadual e um 
uniforme que custa R$ 10,00 (dez reais) porque foi pessoalmente e fez a tomada de 
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preço e ver esse projeto passar nesta Casa por duas vezes e ser retirado da Casa, por 
isso pediu em nome das famílias carentes, em nome da famílias que precisam desse 
cobertor, o cobertor que diz é o uniforme para essa criança. Para não permitir que a 
criança vista à camiseta de segunda a sexta feira, ficar azeda dentro da escola porque a 
mãe ou o pai com muita dificuldade teve condições de comprar uma camiseta, e ao 
longo do tempo sabem quanto dinheiro público para onde que ele vai. Queria hoje 
estar com esse projeto em suas mãos par dizer o que está entalado em sua garganta, 
mas infelizmente ainda não pode, mas um dia vai poder dizer o que está guardado em 
relação ao uniforme. Pediu carinhosamente que mandem esse projeto para essa Casa 
de Leis, que pesquisasse o que tiver que pesquisar que consulte a quem tiver que 
consultar. Pediu em nome de cada família carente, em nome de cada pobre, de cada 
indígena que está lá na aldeia Pimentel Barbosa que não tem uma camiseta para 
colocar no filho para ir para a escola, isso é o mínimo que essas crianças merecem é ir 
para a escola caracterizada no espaço onde estudam. Pediu também que mande o 
projeto para esta Casa para que seja apreciado por essas nove pessoas que representam 
o povo de Ribeirão Cascalheira. Agradeceu a todos. Usou a tribuna o vereador 
Thiago Montel Mourão Reimer, cumprimentou a Mesa Diretora, público 
presente e radiouvintes, agradecendo a Deus a oportunidade de estar nesta Casa 
novamente e iniciou lendo uma passagem Bíblica, Salmo 118, vers. 28. Tu és o meu 
Deus e eu te darei graça, Tu é o meu Deus e eu te exaltarei, daí graça ao Senhor porque 
Ele é bom e sua benignidade dura para sempre. A Palavra fala que muitas vezes as 
pessoas são ingratas e por isso nesta noite veio agradecer, agradeceu a Deus por tudo 
que fez em sua vida e na vida de sua família. Disse que sabe que Deus está na direção 
desta cidade e é Ele que vai conduzi-los e mostrá-los o melhor caminho. Agradeceu a 
Deus também por ter permitido que passasse seis meses na presidência da Câmara e 
que esse tempo foi de um aprendizado muito grande. Agradeceu aos servidores desta 
Casa de Leis por fizeram a diferença durante esse período, agradeceu o empenho e 
dedicação de cada um, como falou ao vereador Luciano quando assumiu que iria ficar 
com uma equipe excelente, que sabe o que faz e nesses seis meses em que ficou na 
presidência desta Casa fizeram um trabalho excelente e com muita transparência. 
Disse também a população de Ribeirão Cascalheira que como Presidente da Câmara 
conseguiu deixar as contas todas em dias, essa uma das coisas que disse aos 
servidores, que iriam comprar tudo a vista, se tivessem dinheiro comprariam e se não 
tivesse não comprariam e com isso conseguiram economizar e no final do ano 
conseguiu devolver R$ 14.200,00 (quatorze mil e duzentos reais) para a prefeitura, foi 
o primeiro presidente a fazer um trabalho assim, até então não tinha acontecido ainda 
de nenhum presidente devolver esse dinheiro. Disse ainda que com esse dinheiro a 
Prefeita Luzia possa comprar esse manilhamento pra arrumar essa Rua Assembléia de 
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Deus, a população vem sofrendo a muito tempo na época da chuva com a referida rua 
por falta desse manilhamento, por isso fizeram um requerimento solicitando esse 
trabalho para a Prefeita Luzia Brandão  e esperam que ela realize esse trabalho que um 
anseio da população. No mais agradeceu a população e disse que o vereador Thiago 
Reimer está à disposição. Falou que muitas vezes ouvem conversas, muitas vezes a 
conversa já chegou em sua pessoa mesmo e muitas vezes a população não tem 
conhecimento quem são as pessoas que querem ajudar, e muitas vezes além de não 
ajudar quer atrapalhar os vereadores a fazerem seu trabalho. Se não tivesse a 
necessidade de o vereador ajudar a população não tinha necessidade de ter esses noves 
vereadores nesta Casa de Leis. Então vê que se a população confiou nesses nove 
vereadores que estão nesta Casa é porque vão fazer o melhor trabalho que puderem. 
Manifestou o vereador Fausto Francisco, parabenizando o vereador Thiago Reimer 
que esteve à frente da Câmara Municipal nos últimos seis meses do ano que passou. 
Parabenizou também pelo Torneio de Futebol que realizou junto com o Secretário de 
Cultura, Esporte e Lazer e também a Maninha o Torneio no Bairro Ribeirão Bonito, 
foi muito bom esteve presente no Evento, a população gostou muito e pediu que 
realizassem outros torneios, porque foi muito bom mesmo. Continuou o vereador 
Thiago Reimer, falando que na verdade já haviam marcado esse torneio, devido está 
já com essa questão da eleição suplementar e como a prefeitura iria entrar com 
parceria, a questão da eleição foi de última hora e a prefeitura não pode participar. O 
jurídico aconselhou a suspender o torneio, então disse aos organizadores que como já 
estava em cima da hora, decidiram realizar o evento. Chamou para fazerem com 
recursos próprio, tirar dinheiro do bolso já que a prefeitura não poderia participar, 
precisavam fazer pelo Ribeirão Bonito, era um sonho do pessoal, inclusive agradeceu a 
população do Ribeirão que não mediram esforços para fazer a diferença, abraçaram a 
causa, ajudaram, sofreram bastante com essa mudança de última hora, mas mesmo 
assim deu tudo certo. Teve quinze equipes. Com o que arrecadaram com a inscrição 
das equipes conseguiram pagar as premiações que foi R$1.300,00 (mil e trezentos 
reais) para primeiro e segundo lugar e os árbitros que tiveram lá usaram de bom senso 
e ninguém cobrou, todos apitaram sem cobrar nada. Agradeceu a todas as equipes que 
participaram, inclusive agradeceu também o vereador José Soares por ter levado dois 
times de indígenas. Disse que até comentou que os mais disciplinados são os índios, 
ficou encantado com eles, eles não reclamam, não maltratam ninguém, não machucam 
ninguém, foi um torneio incrível Ribeirão Bonito estava merecendo esse evento, nunca 
tinha acontecido isso e graças a Deus com muita dedicação e esforço deu certo. Disse 
também que se unirem forças vão fazer a diferença por Ribeirão Cascalheira. 
Agradeceu a todos e que Deus abençoe a cada um. Usou a tribuna a vereadora Leia 
Ferreira Bento, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes, 
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parabenizando o vereador Thiago Reimer pela realização do Torneio no Ribeirão 
Bonito, mas soube que foi muito bom, muito louvável, não esteve presente porque não 
estava no município, mas se estivesse com certeza iria estar presente porque é um 
evento muito bacana. Quando o vereador Thiago Reimer comentou sobre o 
comportamento dos índios, realmente quando faziam eventos da Secretaria de Ação 
Social e iam na Aldeia, eles eram muito bacanas dos menores aos maiores, eles são 
bem disciplinados, bem mais fácil de trabalhar. Quando a Nobre vereadora Isabel 
Fernandes colocou em sua fala, até falou, mas ela não ouviu, na realidade nessa 
retirada dos projetos e reformulando o Plano de Carreira que será reformulado, na 
realidade não são as horas extras e sim as gratificações que será colocada já 
regulamentada dentro do Plano de Cargo e Carreira dos Servidores da Administração e 
da Saúde, no momento já estão fazendo, no momento já começou a trabalhar a 
Assessora Jurídica, junto com a Contadora e alguma equipe que foi escolhido um dos 
meninos da Obra e da Administração para estarem trabalhando no Plano de Cargo e 
Carreira, então na realidade é as gratificações, as horas extras continuarão sendo pagas 
desde que se faça essas horas extras. Agradeceu a Prefeita Interina Luzia Brandão 
porque quando fala no Plano de Carreira, geralmente se baseia no da Educação que já 
vem anos e que ele acontece. O Plano de Carreira da Educação vem de uma batalha 
bem mais antiga que o deles, mas ele acaba acontecendo mesmo com problemáticas e 
o da Administração e da Saúde vem acontecendo, mesmo aos passos lentos, mas com 
certeza vão dar uma melhorada neste ano. Falou a população que está a disposição e 
que nesta Câmara não se colocam em atritos, mas as vezes tem diversa opiniões 
porque são diferenciados e tem opiniões diferenciadas com certeza. Falou também que 
tem várias indicações e quando ela e o Vereador Paulo Schuh colocaram a indicação 
da Casa Mortuária, não só colocaram a indicação, mas também vão correr atrás de 
parte da verba pra que ela seja construída. Já fizeram uma reunião junto com algumas 
pessoas para que consigam, por isso o motivo da indicação para que a Prefeita já vá se 
organizando para aceitar junto com eles contribuir com essa construção que já é uma 
construção antiga e já vem falando nela a muito tempo, tiveram uma Emenda do 
Deputado Ezequiel Fonseca, aonde tinham feito a solicitação para a Casa Mortuária, 
infelizmente ele não conseguiu passar essa verba para Casa Mortuária, mas foi 
comprada a Van e alguns equipamentos para a Saúde, então vão correr novamente 
atrás para que consigam construir. Agradeceu a todos. Nenhum vereador mais quis 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada esta Sessão e convocou 
todos os Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser 
Realizada no dia 11/03/2019, em razão do feriado de Carnaval.Eu Simone Gonçalves 
de Paula e Silva escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada. 


